

## Sajtóközlemény

### A Kometa 99 Zrt. vágóhídi melléktermék feldolgozás lehetőségeinek vizsgálata és bevezetése

2020/09/09

A GINOP 2.1.1-15 „Vállalatok K+F+I tevékenységének támogatása” tárgyú felhívás keretében megvalósult „A Kometa 99 Zrt. vágóhídján helyben végzett vágóhídi melléktermék feldolgozás eredményeként keletkezett ipari zsiradék, állati takarmányozásra szolgáló félkész-, illetve késztermékek előállítási lehetőségei, fejlesztési és felhasználási irány” című pályázat.

A GINOP-2.1.1-15-2015-00685 azonosító számú projekt esetében létrejött melléktermék üzem megvalósítására a Kometa 99 Zrt. 663,52 millió forint összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A fejlesztés eredményeként, 2017. június és 2020. augusztus között megvalósult projekt kertében létrejött melléktermék üzem, amely lehetővé teszi a cég alaptervekenysége során keletkezett vágóhídi melléktermék feldolgozását. Magyarországon elsőként a Kometa 99 Zrt., mint húsfeldolgozással és húsipari termékgyártással foglalkozó vállalkozás rendelkezik melléktermék feldolgozó üzemmel. A beruházás megvalósítási helyszíne, a cég telephelye, Kaposvár. Az üzem a legmodernebb technológiával rendelkezik, így ennek köszönhetően a programozható és emberi beavatkozás nélkül hajtja végre a programokat. Az üzem létesítését fővállalkozóként a Secoser Kft. valósította meg. Az üzem energiaellátását egy új, korszerű kazánházi technológia biztosítja, amely az üzem hőellátását biztosítja, amelyet alvállalkozóként a Magyarországon ezen a téren piacvezető Energo Prompt Kft. kivitelezett. A beruházásnak köszönhetően a vállalat 6 új munkahely hosszútávú megtartását biztosítja.

Projektünk célja, hogy egy modern technológia segítségével nagymértékben csökkentse a környezet terheléseit, mind a keletkezett hulladékanyagok feldolgozása, illetve mind a légtisztító berendezés során. Mindemellett olyan értékesíthető prémium termékek előállítását céloztuk meg, mint az ipari zsiradék és a sertés állati fehérjeliszt, amely alapanyagul szolgál az állateledelhez a húsevő állatok számára.

#### **További információ kérhető:**

Email: [kometa@kometa.hu](mailto:kometa@kometa.hu)